



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 6 - Educație și competențe

Obiectiv specific 6.13 - Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și nonuniversitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă/cercetare/innovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv, identificate conform SNCI, și domeniile de specializare inteligentă, conform SNCI

Titlul proiectului: **Exceleța academică și valori antreprenoriale - sistem de burse pentru asigurarea oportunităților de formare și dezvoltare a competențelor antreprenoriale ale doctoranzilor și postdoctoranzilor – ANTREPENORDOC**

Contract nr. 36355/23.05.2019 POCU/380/6/13 - Cod SMIS: 123847

NOTĂ RECTIFICATIVĂ LA

REZULTATELE CONCURSULUI SELECȚIE A GRUPULUI ȚINTĂ- DOCTORANZI ȘI CERCETĂTORI POST-DOCTORAT ÎN VEDEREA ACORDĂRII DE SPRIJIN FINANCIAR

din cadrul proiectului „Exceleța academică și valori antreprenoriale - sistem de burse pentru asigurarea oportunităților de formare și dezvoltare a competențelor antreprenoriale ale doctoranzilor și post doctoranzilor (ANTREPENORDOC)+ COD CONTRACT POCU/380/6/13”

i. DOCTORANZI

	Clasament	Media	Admis/Respins
1	FAITĂR CĂTĂLIN	93,16	ADMIS
2	FRÂNCU (NEDELCU) ANDRA TEODORA	89,83	ADMIS

Având în vedere că Universitatea Maritimă din Constanța are alocate 3 locuri pentru studenții doctoranzi beneficiari de sprijin financiar pe toată durata de desfășurare a proiectului (3 ani), echipa de implementare a proiectului în universitate a decis ulterior eșalonarea activității doctoranzilor câte 1/an. În acest fel, doctoranda Frâncu (Nedelcu) Andra Teodora, admisă pe locul 2, va putea participa în cadrul proiectului sus menționat începând cu anul universitar 2020/2021, în contextul îndeplinirii tuturor condițiilor impuse de prevederile Metodologiei de selecție a grupului țintă.

Universitatea Maritimă din Constanța,

Rector,

Prof.dr.ing. Cornel PANAIT



Coordonator partener UMC,
Prof dr. ing. Nicolae BUZBUCHI

Beneficiar: Parteneri:



Universitatea Ștefan cel Mare Suceava



ICECON S.A.

INSTITUTUL DE CERCETĂRI PENTRU ÎNCĂLZIRE ȘI TERMOLOGIE ÎN CONSTRUCȚII
MEMBER ASSOCIATE FOR CONSTRUCTION EMPLOYER AND TECHNOLOGY

